


Jihoafrická skupina odmítá prohlášení WHO o nouzovém stavu mpox a varuje veřejnost před riziky vakcín

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/jihoafrika-skupina-odmita-prohlaseni-who-o-nouzovem-stavu-mpox-a-varuje-verejnost-pred-riziky-vakcin

22 srpna, 2024

Vyhlášení nouzového stavu kvůli údajné epidemii opičích neštovic má samozřejmě jediný účel: dostat do co největšího počtu lidí další experimentální „vakcíny.“ Zdá se, že tentokrát se to soustředí spíš na Afriku, nicméně není dobré předjímat, ještě někdy v prosinci 2019 si mnozí také mysleli, že šíření „nového koronaviru“ zůstane jen záležitostí Číny.

Nicméně vyhlášenou zdravotní nouzi neakceptují dokonce ani některé africké země, není tedy důvod, aby se hysterie uměle roznášela po celém světě.

Jihoafrická „Vaccine“ Injury Medico-Legal Study Group („SAVIMS“) vydala tiskové prohlášení, v němž uvádí, že nepodporuje prohlášení Afrického CDC a Světové zdravotnické organizace o celosvětové zdravotní nouzi pro opičí neštovice, nyní známé jako mpox.

Kromě toho varovali před doporučenými živými virovými vakcínami Jynneos a ACAM2000: Vakcíny jsou experimentálně používány pro opičí neštovice, přestože byly původně určeny pro neštovice a jsou hlášeny závažné nežádoucí účinky. Vakcíny také obsahují živé virové kmeny, které mohou potenciálně podnítit znovuoobnovení vymýceného viru neštovic.

„Varujeme členy veřejnosti před inherentními riziky užívání jakékoli vakcíny, včetně těch navržených pro mpox, jejichž účinnost a bezpečnost nebyla spolehlivě stanovena... Neexistuje žádné ospravedlnění pro vakcínu s neznámými nežádoucími účinky,“ říká SAVIMS. .

SAVIMS dále zdůrazňuje potřebu nezávislého auditu shromážděných údajů o opičích neštovicích v Demokratické republice Kongo (DRC) a dalších afrických zemích, aby byla zajištěna přesnost a spolehlivost statistik a analýz.

SAVIMS je dobrovolné multidisciplinární sdružení, jehož účelem je sledovat důkazy, získávat a sdělovat poznatky o poškozeních způsobených vakcínami.

Jejím cílem je podporovat lidské zdraví a lidská práva, jak jsou zakotvena v Listině práv ústavy Jihoafrické republiky. Web SAVIMS ještě není aktivní.

James Roguski včera zveřejnil níže uvedené tiskové prohlášení společnosti SAVIMS:

Jsme hluboce znepokojeni nedávnými prohlášeními generálního ředitele CDC pro Afriku Jeana Kaseyi ze dne 13. srpna 2024 a generálního ředitele WHO Tedrose Adhanoma Ghebreyesuse ze dne 14. srpna 2024.

Je důležité otevřeně oslovit veřejnost. Generální ředitel Jean Kaseya ve svých prohlášeních ohledně vakcín proti opičím neštovicím prohlásil:

„Máme jasný plán zajistit více než 10 milionů dávek v Africe, počínaje 3 miliony dávek v roce 2024.“

My v SAVIMS bychom rádi upozornili obě instituce a další relevantní zájmové orgány na relevantní skutečnosti:

1. Neexistuje žádná předepsaná vakcína s doloženými vědeckými důkazy úrovně 1 pro opičí neštovice. WHO doporučené živé virové vakcíny, Jynneos a ACAM2000:

a) jsou určeny pro neštovice, a jsou tedy experimentální pro opičí neštovice;

b) vykazují závažné nepříznivé účinky

c) obsahují živé virové kmeny, které mohou podnítit znovuoobnovení vymýceného viru pravých neštovic.

2. Potenciální využití mRNA vakcín. Neexistují žádné vědecké důkazy podporující použití jakékoli mRNA vakcíny k prevenci nebo zmírnění jakéhokoli infekčního onemocnění. Pozorovaná data nežádoucích reakcí na experimentální mRNA vakcíny daleko převažují nad jakýmkoli přínosem.

3. Informovaný souhlas je etický pojem, který je kodifikován v zákoně a je v každodenní praxi každého zdravotnického zařízení. Pro klinický informovaný souhlas jsou potřebná tři základní kritéria: pacient musí být kompetentní, adekvátně informovaný a nesmí být nucen. Žádný příjemce těchto vakcín nemůže získat legitimní informovaný souhlas založený na aktuálním výzkumu.

4. Článek Allana-Blitze a kol., „*A position statement on Mpox as a Sexually Transmitted Disease*,“ dospěl k závěru, že opičí neštovice jsou pohlavně přenosná nemoc. Preventivní opatření pro tento scénář by měla vyžadovat a vyprovokovat relevantní klinickou a primární zdravotní péči a vzdělávací iniciativy zaměřené na vysoce rizikovou skupinu. Doporučení experimentálních vakcín obecné populaci nemá žádnou hodnotu.

5. Statistiky a analýzy týkající se shromážděných údajů o opičích neštovicích v Kongu a dalších zemích v Africe WHO vyžadují další vyšetřování a musí být nezávisle auditovány. Oblasti, ve kterých byly shromážděny nejvyšší statistiky, by měly podrobně uvádět kritéria pro testování, postupy testování, citlivost a specifčnost vybavení, kvalifikaci personálu, klinické scénáře a provokaci pro testování těchto specifických komunit. Jaké testy byly provedeny k vyšetření a vyloučení jiných nemocí, včetně přenosných nemocí?

6. Nebyly zveřejněny žádné pitevní zprávy o úmrtích souvisejících s opičími neštovicemi. Nedostatek formálně zdokumentované pitvy, nedostatek informací týkajících se citlivosti a specifikací testů

zařízení a nedostatek informací o postupech validujících náhodné shromažďování dat dále snižuje a znehodnocuje autenticitu statistik.

Stanovisko SAVIMS k nouzovému zavedení vakcíny proti opičím neštovicím v Africe :

Prostudovali jsme literaturu a analyzovali údaje o opičích neštovicích a také jejich etiopatogenezi. Na základě našeho chápání této nemoci:

Odpověď: Nepodporujeme africké CDC a prohlášení WHO o celosvětové zdravotní nouzi pro opičí neštovice.

B. Bylo zjištěno, že opičí neštovice jsou převážně samoomezující stav. To nevyžaduje zásah vakcíny.

C. Důrazně protestujeme, na základě vědeckých důkazů, proti „nouzovému“ zavedení přeměněných vakcín proti neštovicím nebo jakékoli jiné navrhované vakcíny proti neštovicím mezi obyvatele Afriky.

D. Zpochybňujeme pravost počtu úmrtí spojených s opičími neštovicemi, jak uvádí Africké CDC, pokud to nelze ověřit pitvou.

E, Varujeme členy veřejnosti před inherentními riziky užívání jakékoli vakcíny, včetně vakcín navržených pro mpox, jejichž účinnost a bezpečnost nebyla spolehlivě stanovena klinickými studiemi úrovně 1. Neexistuje žádné ospravedlnění pro vakcínu s neznámými nežádoucími účinky.

F. Vyzýváme veřejnost, aby uplatňovala svá vrozená lidská práva a odmítala dát souhlas k jakémukoli lékařskému zákroku, který se jí nelíbí.

Jsme otevřeni dialogu a diskusi s africkým CDC o výše uvedených otázkách a o všech otázkách zdraví a pohody, které se týkají afrického obyvatelstva.

Představenstvo SAVIMS

Kontakt: Dr. Edeling, předseda

Pro další dotazy e-mail: savims@savims.org.za

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 4.3]